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O PARTNERSKEJ SPOLUPRÁCI
Obec Mierovo (v zastúpení starostky Kataríny Janikovicsovej) a zastupiteľský zbor obecnej samosprávy v zmysle § 21 ods 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
a
obecná samospráva obce Árpás (v zastúpení starostky Szabóné Kovács Alice)  podľa článku 32 ods. k) Základného zákona Maďarska a v zmysle poverenia              a pôsobnostných nariadení § 42, bod 6) zákona CLXXXIX z roku 2011 o miestnej samospráve  v Maďarsku
vyhlasujú,
že nezabúdajúc na spoločnú históriu ako aj obete oboch obcí ponaučenia naveky  zachovajú a odovzdajú ďalším generáciám, pričom sa zmieria s historickými faktami a uznávajúc vzájomnú spojitosť dospievajúcej generácie 
uzatvárajú    
dohodu o partnerskej spolupráci.
Cieľom tejto spolupráce  je vytvorenie a prehĺbenie  bratskej spolupráce medzi obcami, v pevnej viere toho, že pravidelné a úspešné  prehlbovanie vzťahov  prispeje k blahobytu, zvýšeniu vzdelanosti občanov, v súlade s intenciami a požiadavkami občianskych záujmov.
Uzatvorením partnerskej dohody samosprávy obcí Mierovo a Árpás prispejú k upevneniu národnej spolupatričnosti, a tým k upevneniu mierového  spolunažívania jednotného európskeho kontinentu.
Ciele spolupráce oboch obcí sú nasledovné:  
1. výmena  a sprostredkovanie aktuálnych informácií týkajúcich sa obyvateľov obcí
2. rozvoj spolupráce  medzi  organizáciami  a združeniami pôsobiacich v jednotlivých obciach
3. výmena skúseností a výsledkov v oblasti výskumu a vývoja vo všetkých oblastiach života
4. organizovanie spoločných detských, mládežníckych a športových  aktivít
5. organizovanie spoločných kultúrnych podujatí, a pravidelná vzájomná účasť na nich
6. vzájomná spolupráca v oblasti hospodárstva a technickej infraštruktúry
7. podporovanie rôznych občianskych aktivít
8. poskytovať pomoc pri zrealizovaní konkrétnych aktivít a nápadov, ktoré prispejú k prehĺbeniu spolupráce medzi oboma samosprávami.
Strany, podpisujúce túto dohodu sú vedomí toho, že realizácia  obsahu tejto dohody vyžaduje pravidelnú komunikáciu, periodické  stretnutia a výmenu názorov.
Snahou oboch obcí je zbližovanie predovšetkým mladej generácie a spoznávanie zvykov a zvyklostí partnerskej obce za účelom vytvárania dlhodobých priateľských vzťahov medzi obyvateľmi oboch obcí.
Veľký dôraz sa má klásť na vytváranie a systematickú spoluprácu medzi organizáciami a združeniami  pôsobiacich na území jednotlivých obcí.
Snahou bude aj vytváranie možností pravidelného stretávania odborníkov  z oblasti hospodárstva, podnikateľov, vedúcich firiem za účelom  výmeny skúseností                 a informácií a utužovanie dobrých priateľských a hospodárskych vzťahov. 
Táto dohoda nadobudne právoplatnosť dňom jej podpísania. Zmeny v obsahu dohody alebo zrušenie dohody je možné vykonať písomne a iba so súhlasom obecného zastupiteľstva oboch obcí. 
Dohoda bola vyhotovená v ôsmich exemplároch, z ktorých štyri sú v maďarskom a štyri v slovenskom jazyku.  Maďarská aj slovenská verzia sú autentické.
Mierovo – Árpás,  4. júna 2022
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